

第四届中国国际进口博览会来了

吸引127个国家和地区的近3000家参展商亮相

记者从第四届中国国际进口博览会新闻发布会上了解到,今年,共有58个国家和3个国际组织参加国家展,来自127个国家和地区的近3000家参展商亮相企业展,国别、企业数均超过上届。

中国国际进口博览局副局长孙成海介绍,目前第四届进博会国家展、企业展、虹桥论坛、配套活动等各项筹备工作已基本就绪。共有58个国家和3个国际组织参加国家展,来自127个国家和地区的近3000家参展商亮相企业展,国别、企业数均超过上届。各地采购商报名积极踊跃,共有39个交易团、599个分团到会开展专业采购。

国家展今年将首次线上举办。孙成海介绍,将有15个国家首次在国家展亮相,

其中刚果(布)、基里巴斯、毛里求斯、所罗门群岛、巴勒斯坦5个国家是首次参与进博会。通过三维建模、虚拟引擎等新技术手段,观众可以在沉浸式数字展厅里了解参展国发展成就、优势产业、文化旅游等内容。

孙成海说,今年企业展的展览面积进一步扩容,达到366万平方米。世界500强和行业龙头企业参展回头率超过80%,参展数量超过上届。

“往届参展企业较多的国家,如美国、日本、德国、法国、英国、意大利等国的参展企业数量和展览面积较前三届相比整体有所上升或基本持平,企业报名积极踊跃,同时,还有90家来自33个最不发达国家的企业参展。”孙成海说。

(新华社)



施工人员在第四届进博会展馆内搭建展台。

最高法将依法严惩平台强制“二选一”等行为

针对最高法如何加强反垄断和反不正当竞争司法,最高法知识产权法庭副庭长郇中林在发布会上介绍,最高法聚焦重点领域,着力规制反映强烈的突出问题。依法严惩平台强制“二选一”“大数据杀熟”等行为,提升人民群众获得感。针对技术秘密保护的薄弱环节,充分运用举证责任转移、加大惩罚性赔偿适用力度等手段,强化技术秘密司法保护,有效遏制侵害技术秘密行为。

29日,最高法召开新闻发布会,会上有记者提问:最高法如何加强反垄断和反不正当竞争司法,维护公平竞争的市场法治环境?

郇中林表示,强化反垄断和反不正当竞争,深入推进公平竞争政策实施,是完善社会主义市场经济体制的内在要求。人民法院一贯重视加强反垄断法和反不正当竞争法的贯彻实施,注重充分发挥审判职能作用,通过发布司法解释、依法审理反垄断和反不正当竞争案件等,制止非法垄断和不正当竞争行为,保护市场公平竞争,维护消费者、经营者利益和社会公共利益。

郇中林表示,今年以来,党中央围绕反垄断和反不正当竞争,作出一系列重大决策部

署。下一步,最高法将紧紧围绕党中央决策部署,切实发挥反垄断和反不正当竞争司法职能,及时制止垄断和不正当竞争行为,促进形成高效规范、公平竞争、国内统一市场。

郇中林指出,最高法依法公正高效审理案件,依法保障消费者和合法经营者的合法权益。提高竞争案件审理效率,及时制止垄断和不正当竞争行为,增强司法救济的及时性。加大对垄断行为实施者和技术秘密侵权人的司法惩处力度,提升违法成本,提高司法救济的有效性,特别是要加大司法赔偿力度,确保受害人的损失得到足够补偿。

其次,最高法聚焦重点领域,着力规制反映强烈的突出问题。加大对下级法院涉互联

网平台垄断和不正当竞争案件的指导,从广大人民群众的根本利益和平台市场发展的长远利益出发,坚决及时作出裁判,依法严惩平台强制“二选一”“大数据杀熟”等行为,提升人民群众获得感。针对技术秘密保护的薄弱环节,充分运用举证责任转移、加大惩罚性赔偿适用力度等手段,强化技术秘密司法保护,有效遏制侵害技术秘密行为。

再者,最高法细化裁判规则,积极推进反垄断司法解释工作。根据反垄断法修改进展,加快起草新的反垄断民事纠纷司法解释,适时向社会公开征求意见,全面明确司法裁判规则。

此外,最高法加强行政执法和司法合作,

形成竞争保护合力。充分发挥行政执法和司法各自的功能优势,在依法支持和监督行政执法部门履职尽责、促进法律适用尺度统一的同时,做好行政执法与民事司法之间的信息共享,利用行政执法证据材料,补足权利人举证能力,确保案件公正裁判。

郇中林提到,竞争案件尤其是垄断案件具有很强的政策性、专业性和复杂性,特别是数字经济、平台经济、大数据、人工智能的发展给司法审判带来了一系列新问题和新的挑战。“我们将深入开展调查研究,大力提高司法能力,为建设统一开放、竞争有序、制度完备、治理完善的高标准市场体系作出应有贡献。”郇中林如是说。

(中新网)

严防妥处“退费难”“卷钱跑路”

教育部等六部门加强校外培训机构预收费监管

近日,为贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》(以下简称《意见》),教育部会同国家发展改革委、中国人民银行、税务总局、市场监管总局、中国银保监会印发通知,就加强校外培训机构预收费监管工作作出进一步部署,严防妥处“退费难”“卷钱跑路”等问题,坚决维护人民群众切身利益。

通知指出,要坚持校外培训公益属性,落实培训收费管理政策,坚决遏制过高收费和过度逐利行为。校外培训机构开展培训要全面使用《中小学生校外培训服务合同(示范文

本)》,严格执行教育收费公示制度,预收费全部进入本机构培训收费专用账户。面向中小学生的培训不得使用培训贷方式缴纳培训费用。校外培训机构提供培训服务收取培训费应依法纳税,应如实开具发票。

通知强调,要全面实施预收费监管。学科类和非学科类校外培训机构预收费应全额纳入监管范围,包括本通知发布前已收取但未完成培训服务的预收费资金。各地可结合实际,采取银行托管、风险保证金的方式对校外培训机构预收费进行监管。实行预收费银行托管的,校外培训机构要与符合条件的银

行签订托管协议并报教育等主管部门备案;开立预收费资金托管专用账户,做到全部预收费“应托管、尽托管”。托管银行不得因提供托管服务而额外收取培训机构、学员费用。采取风险保证金方式的,校外培训机构应与符合条件的银行签订协议并报教育等主管部门备案,开立风险保证金专用账户,存入规定金额的保证金作为其履行培训服务承诺和退费的资金保证。

通知明确,教育、发展改革、人民银行、银保监、税务、市场监管等部门要按照职责分工,加强对校外培训机构预收费的协同监

管。建立定期共享校外培训机构预收费监管有关信息的工作机制,强化风险预警。要将培训机构的预收费情况纳入其诚信建设内容,充分发挥行业协会组织在信用建设、纠纷处理等方面的作用,引导培训机构规范运营,积极主动将培训预收费纳入监管。

通知要求,各地要将预收费监管列入对校外培训机构的日常监管、专项检查、年审年检和教育督导范围。尽快组织并完成对本省(区、市)校外培训机构预收费监管情况、是否存在“退费难”“卷钱跑路”等问题开展集中排查整改。

(新华网)

出租

位于山南市迎宾大道有酒店宾馆出租,36个房间,7个铺面
15928783161

北郊客运站旁400㎡一楼出租可做办公、快递等,超大停车场
18189918888

招聘

拉萨现代妇产医院
招聘:医助、助产士、收费员、
导医、驾驶员、保安、厨师
13518996776

转让

北京西路临街修理厂
600平方厂房转让,无
转让费,年租金28万
18011425006

在路
上
找工
作
拉
萨
小
馆

看分类信息电子版 请扫二维码

转让

转让西藏本地
房建、市政、水利、
公路等多项
资质,含安许。
13518913248

商品贸易

苏泊尔拉萨服务中心
工会福利,团购定制
15089035879

礼品回收

长期回收名烟
名酒虫草、礼
品、购物卡等
18989016229